

10:00 快报记者 鹿伟为你报道

在比利时和法国先后遭禁售

拼图地垫会“放毒”

近日,宝宝们学爬行必备的泡沫塑料拼图地垫,在比利时和法国遭遇禁售,因为这种地垫会释放一种叫甲酰胺的有毒物质,威胁宝宝健康。这让国内不少妈妈们很担忧,国内这种拼图地垫卖得火热,到底能不能给宝宝们爬呢?



这种地垫卖得很火 资料图片

图地垫多为EVA材质,整块地垫多是PE材质。然而问她是否听说地垫里含有甲酰胺时,这位销售人员表示“不知道甲酰胺是什么”。

调查:对眼睛皮肤有损害

据媒体报道,比利时负责消费者权益保护的气候与能源部长近日宣布,因为几乎所有的泡沫塑料拼图地垫都会释放包括甲酰胺在内的有毒物质,因此在比利时禁售。比利时“购物测试”协会一项调查显示,儿童常用的塑料地垫在生产过程中使用了一种名叫甲酰胺的物质使之柔软,如果被吸入或者吞咽会造成伤害,同时对眼睛和皮肤也有损害。继比利时之后,法国也

宣布将暂停销售泡沫塑料拼图地垫三个月。

专家:我国尚无鉴定标准

拼图地垫里是否含有甲酰胺,能检测出来吗?据了解,目前我国还没有制订这类产品的鉴定标准。国际食品包装协会秘书长、塑料专家董金狮在接受媒体采访时表示,世界各国生产的泡沫塑料拼图地垫所含成分基本类似,因此比利时和法国停售的做法也应该引起中国父母的注意,尽量让孩子少用。他表示,这种东西是致癌物质,需要控制使用量。

南京工业大学材料科学与工程学院高分子系教授王庭慰说,在泡沫塑料制品中使用甲酰胺可以使塑料发泡,量越大塑料越轻,例如塑料拖鞋等里面都可能添加了甲酰胺。据悉,目前国内对泡沫塑料制品的相关规定中未对甲酰胺的使用量进行约束。

医生:最好不要用

在购买地垫时,一般上面都会有提示,先要在通风处晾,待气味散尽后使用。“如果里面含有挥发性的有机物质的话,小孩吸入了这些气体,就会增加得白血病、淋巴瘤等的风险。”南京儿童医院血液肿瘤科副主任医师方拥军建议,最好不要用这种地垫,可以换成其他的东西给宝宝爬。

妈妈:买地垫先考虑环保

“同事告诉我说,宝宝在地垫上学爬行学得特别快。”昨天,在新街口附近的一家大型超市,记者碰到一位姓蔡的妈妈,正在给宝宝挑选地垫。她说周围的妈妈们差不多都给宝宝买了地垫,有迪士尼图案的,有字母图案的,有拼图式的,也有一整块的。蔡女士挑图案时,不时闻一闻地垫有没有味道,“都说没有味道的比较好。”

随后记者采访了多位妈妈,她们都表示,购买地垫首先考虑的是材质是否环保。可什么样的地垫环保呢?妈妈们的答案也不一,“没有味道的”“国外进口的好点”“好像听说PE材质的好点”……

记者了解到,目前商场、超市或网上销售的泡沫塑料拼图地垫,有EVA和PE两种材质,价格从几毛钱到几百元不等。一家商场的销售人员说,一般来说拼

07:00 快报记者 是钟寅为你报道

一瓶医用酒精下肚
失恋女孩走上快车道

前晚8点,下关区长平桥附近,一名失恋女子喝下一瓶医用酒精和两瓶啤酒后,摇摇晃晃走上快车道想要轻生。市民曹大妈和民警把她硬拉了回来,送到医院洗胃。

晚上8点,建宁路长平桥一带车来车往,一名女子拿着酒瓶,旁若无人地往路中间走去。她看上去20多岁,留着齐耳短发,穿着一件黄色羽绒服,步履蹒跚,醉得眼睛都睁不开。司机看见她连忙减速,小心避让。可女子看上去一心求死,硬往车辆前面凑。市民曹大妈骑电动车路过,看到这一幕,连忙把车停下,拉住女子,“年纪轻轻的,有什么想不开,回家再说,你要是钻到车轮子下面,不是害司机嘛!”可女子奋力挣扎,曹大妈只好

报警。

两分钟后,下关区警静女子爱心车组的女警赶到。民警小张和曹大妈合力把轻生者拉到路边。经过一番劝说,女子说出事情原由。她来自贵州,26岁,和江苏的一个小伙子恋爱几年。两人一度感情很深,见过双方父母,一直住在一起。她之前两次怀孕,都忍痛流产。如今,她和男友分手,万念俱灰,便想一死了之。民警从她包里找到一把剪刀和一个大约200毫升的医用酒精空瓶,她说,瓶内的医用酒精都喝下去了,此外还喝了两瓶啤酒。医用酒精就是浓度75%的乙醇,民警担心灼伤肠胃,把她送到附近医院洗胃。目前这名女子已没有生命危险。(蔡先生线索费50元)

15:00 快报记者 李绍富为你报道

校园河道捞出女尸

昨天下午,浦口南京信息工程大学校园内的河道里发现一具女尸,因女尸已腐烂,具体身份以及死因有待警方进一步调查。

昨天下午两点多,浦口盘城街道附近的南京信息工程大学东门附近,一名清洁工在河道内清理水草时,感觉一堆水草很重,打捞很费劲,他就用打捞网用力拉,拉了好几下,才把一堆水草拉开。不料,一堆水草刚拉开,一

具泡得发胀的尸体浮出水面。“尸体已腐烂了,一股臭味!”据清洁工称,尸体已开始腐烂,面部朝上,头发已掉落,但能看得出来是具女尸。

随后不久,民警赶到现场。经勘验,初步确定死亡的女子在30岁左右,不像是学校学生。同时,警方咨询校方后,确认在半年内,学校没发现有师生失踪。(钱先生线索费50元)

“男性健康免费普查”特别介绍

男科疾病多在冬季高发

目前,由白求恩基金管理委员会和第二军医大学长征医院南京分院(原414医院)共同主办的“男性健康免费普查”自2010年12月9日在第二军医大学长征医院南京分院泌尿男科中心开展以来,每天接诊的患者达上百例,该中心曲力文主任指出,冬季气温适宜、不容易滋生细菌等条件正是治疗男科疾病的好时机。

据主办方现场统计,普查开展以来,已接诊各类泌尿男科疾病患者逾两千名,其中前列腺疾病、泌尿感染、性功能障碍患者分别占所有就诊人数的35%、23%、16%。这些数据反映了目前各类男性疾病的发病特点,也显示男性健康存在着诸多问题和隐患,男性应及时了解健康状况,防患于未然。

前列腺炎 冬季最难熬

32岁的韩先生去年年初患上前列腺炎,起初出现尿频、尿急、发烫等症状时,只自行吃了退烧药,后经常在射精后尿出来粒大小的白色沉淀,伴随尿道刺痛的感觉,会阴部、腰骶部胀痛难忍。但是很快夏天的来临,韩先生发现这些恼人的症状就像“蒸发了”一样,韩先生不禁窃喜,难不成这前列腺炎是“不治而愈”了。随后到来的冬天,让韩先生顿时跌入了痛苦的深渊,所有症状卷土重来,不仅如此,甚至影响到了性功能,在性生活时,睾丸和龟头剧烈疼痛,常因此而中断,如此反复了快两年,韩先生终于按捺不住,决定

寻求治疗。

韩先生在拨打普查热线025—58832123后立即赶往位于南京市阅江楼风景区旁的第二军医大学长征医院南京分院(原414医院)就诊。接诊的泌尿男科中心曲力文主任给韩先生做了详细检查,结果显示韩先生患有由大肠杆菌引起的慢性细菌性前列腺炎,在做了药敏试验之后,曲主任根据韩先生的病情,为他制定了一套规范、系统的治疗方案,选择对大肠杆菌敏感的第一代头孢类抗生素,并配合泌尿男科前沿的“腔道介入技术”进行治疗,以促进药物的吸收。在经过两个

疗程的治疗后,韩先生症状有所缓解,性功能也有一定恢复。

曲主任指出,临床上没有一例前列腺炎是“不治而愈”的,一些前列腺炎患者在夏季常常症状减轻,其实,症状减轻并不代表前列腺炎炎症的消失。天气一转凉,又会恢复原状。寒冷的天气可以使交感神经的兴奋性增强,造成前列腺的慢性充血,加重前列腺液的淤积。一般前列腺炎患者一到冬天病情就会加重,主要由于冬天天气寒冷,人身各个组织血液循环降低,不利于炎症消退。因此,天气越冷男人就越要注意保护前列腺。

男科手术 冬季最适时

第二军医大学长征医院南京分院(原414医院)泌尿男科中心每天开展的各种前列腺疾病手术、性功能障碍手术、生殖整形手术等都较多,其中包皮包茎手术平均每天近30例。

昨天下午芜湖一位三十多岁的殷先生到第二军医大学长征医院南京分院(原414医院)泌尿男科中心咨询,殷先生说,尿道炎、前列腺炎等疾病已困扰他六、七年了,每次去医院治疗都只是开点药,服药之后症状虽有所好转,可是时间不长病情又反复了,特地赶来找专家咨询看看有没有什么解决“麻烦”的好办法。接诊的石磊主任在了解殷先生的情况并

给做了细致的检查之后,耐心的对殷先生解释了病因。原来殷先生是因包皮过长引发泌尿感染,要彻底杜绝泌尿感染,就要先治好疾病的根源——包皮过长。待进行感染治疗后,石主任为殷先生安排了手术,术后殷先生喜笑颜开,连声感谢医护人员为他解决了好几年的痛苦。

石主任说,冬季正是男科手术的黄金时机。适宜的温度不易引发感染,对手术及术后恢复都是有利的。因为夏季人体出汗多,温热潮湿的气候容易滋生细菌,引发感染。所以一般都建议患者在冬季做手术。

祁伟

男性健康普查通知

主办单位:白求恩基金管理委员会
第二军医大学长征医院南京分院(原414医院)
普查日期:2010年12月9日—2011年2月28日
报名热线:025—58832123

为了以实际行动关注男性健康,白求恩基金管理委员会、第二军医大学长征医院南京分院(原414医院)决定共同主办“男性健康免费普查”大型公益活动,白求恩基金管理委员会为本次活动全程提供普查、治疗援助基金。届时,全军泌尿外科中心权威专家为男性患者服务。

男科疾病门诊治疗费、手术费补贴 20%

活动期间免费普查项目:

- 血常规
- 尿常规
- 前列腺液常规
- 前列腺指检
- 衣原体检测
- 精液常规
- 淋球菌镜检
- 淋球菌培养
- 尿流率检测
- 早泄敏感度测试
- 支原体培养、药敏
- 阴茎多普勒测定
- 细菌涂片镜检
- 念珠菌镜检

地址:南京市下关区建宁路200号 网址:www.414mn.com

泌尿感染 入冬更隐蔽

入冬之后,各类男科疾病患者激增,我们留意到第二军医大学长征医院南京分院(原414医院)泌尿男科中心导医台前咨询的患者大多会有这样的疑问,“天气转凉的时候症状明明已有所好转,这几天怎么尿频、尿急的症状又突然加重了?”普查专家提醒,冬季泌尿感染疾病极具隐蔽性,一旦患病应及时到正规医院就诊。

第二军医大学长征医院南京分院(原414医院)泌尿男科中心蒋安宁主任告诉我们,前几天他接诊了一名出租车司机丁先生,经查是泌尿生殖感染合并前列腺炎。据丁先生自述,

刚入冬的时候他就感觉到尿道口发痒,有时还伴刺痛,但这些症状都较轻,好像随着气温的降低,症状也好多了。可最近,他发现自己尿道口红肿灼痛,尿频、尿痛等症明显加重,就赶来参与普查。蒋主任为丁先生作了必要的检查后,告诉他,尿道感染刚开始症状轻,可能只是尿急、尿频,病人尚能忍受,如果这时求治,很快便能治愈。但强忍不治的话,不超过一周时间,就可能从轻微不适发展成尿道流脓、高热,导致急性前列腺炎。蒋主任为其制订了个性化的治疗方案,配合“GPH基因递进强化康复技术”治

疗。并指出普查期间治疗还可获白求恩基金管理委员会提供的治疗费20%的补贴,丁先生欣然接受治疗,一周后症状已有了明显改善。

蒋主任指出,冬季是治疗男性泌尿感染的好时机。冬季干燥的气候为治疗男性生殖感染疾病提供了有力的条件,这是因为以男性泌尿生殖感染疾病为主的男科疾病,在春夏季湿润、高温气候下,病菌繁殖快、复发率高,治疗难度增大。而冬季的寒冷和干燥,能降低病菌的繁殖速度,对于有效治疗男性各类生殖感染疾病,加速患者康复等都极为有利。